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MATEMATIK GENEL DEGERLENDIRME TESTI -1

IX + XX + IV

Yukarida verilen islemin sonucu kactir?

A) 35 B) 34 C) 33

782 788 7 790 779

Yukarida verilen sayllar blyikten kiiclige
dogru siralandiginda ” ? * olan sayi 4.sirada
yer almaktadir.

Buna gére " ? " olan yere asagidaki

sal:]llardan hangisi Hazllamaz?

A) 778 B 780 C) 781

SCORE

Yukarida verilen SUHIlGrIn dcgru siralamasi

asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 593 < 598 < 676 < 680 < 713
B) 713 » 680 > 676 » 598 > 593

C) 593 > 598 > 676 » 680 » 713

Abakiisle gosterilen sayi ile ilgili asagida verilen
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Sayinin okunusu ¢ yliz dorttiir.

B) Sayinin en yakin onlugu ¢ ylizdiir.

C) Basamak degerleri tuplaml Hedidir.

5)  Her bir rakami cift say olan rakamlari

farkli G¢ basamakl en kiiciik sayi kachr?

A) 102 B) 204 C) 246

Yandaki sayinin sagina 3

6) yazarsak yeni olusan sayinin okunusu
asagidakilerden hangisi olur?
A) Sekiz yliz yirmi g
B) Uc yiiz seksen iki
C) Sekiz yiiz otuz iki

245 351 979

97 544 802

7) Kendinden kiiciik onluga yuvarlanan
sayilar boyanirsa tablonmun gériinimi

nasil olur?

A)

8) 7 800 60

Yukarida basamak degerleri verilen sayinin
okunusu asagidakilerden hangisidir?

A) Sekiz yuz altrmis Hedi

B) Yedi yiiz seksen alt

C) Sekiz yliz yetmis alt

Hazirlayan: RECEP ALPTEKIN
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Yukarida sembolle gt':isterilen Herlere
andmum gereken ifudeler hungi

secenekte verilmistir’?

X A

A) let say| let sayl
B) Tek say Tek say
C) Tek say let say|

=l alo]

Saynin Bes yiiz sekiz
okunusu

10) et o) 8
oserleri

= | ¥

Yukarida verilen tabloda sekillerle gosterilen yerlere

sirasiyla asagidakilerden hangileri gelmelidir?

VAR VA h*d

Al 500 O 5 508
Bl 500 O 500 580
C 5 80 Lo} 58

11)

Yukaridaki abakisle gosterilen sayidan
baslayarak ileriye dogru 100°er ritmik sayma

Hupurken ?.sugmudu hﬂngi sayuys stil:]leriz?
A) 737 B 637 C) 537

12) . — ’ ) ’ T
| Aklimdan tuttugum saynin yiizler I
basamagile birler basamagni yer
| degstiip 567 sokiinde okudum. |
— . . . . —
/ ., - -
BUSRA

Bisra'min aklindan tuttugu say ile ilgili asagidaki
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) En yakin onlugu 770

B) Aklindan tuttugu says cift sayidir.

C) En yakin yiizligl 800 dir.

Meyve sepetine asagidaki meyvelerden hangileri
eklenirse toplam meyve sayisi_tek sayi olur?

14) Asagda verilenlerden hangisi 6riinti degildir?

Nololle
- OO
oAAA A
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Yukarida verilen 5uH|dun once ve sonra

gelen sayi hangi secenekte verilmistir?

X1V

A) XVI
B XIV XVI
C) XIII X1V

tf.":lJgr«etr'rnre:n tuhtul:]u 3 say yaziyor.
$ Bu suﬂllurdun birincisinin en HCII(IFI

Dnlugu ile en HEII(IFI Hl'.'lzll'.'lgl'.'l anldlr.

Bu squlurdun ikincisi 450'den
: biiyik , 541'den kiiciktir.

: Bu saylardan lgiincistinin tim

rakamlar tek SEIHICIIF.

Y ukaridaki bilgilere gore 6gretmenin tuhtuHu

yazdigi sayilar asagidakilerden hangisi olabilir?

1.5AYI 2.5AYl | 3.5AYI
N | 198 449 171
5 | 505 505 957
o) | 901 539 513

Asagida verilen sayllardan hangisinin en yakin

Hﬁzlﬁgﬁ digerlerinden farklldlr?
A) 358 B) 449 C) 455

18) ﬁ 18'den baslayarak ileriye dogru
) < 100%er 100°er 7 defa saydim.

™

|bruh|m in son soyledigi SE:IHICIEIHI

buslul:]uruk |ler|l:]e dngru 10'ar

ak \ 10%ar 6 defu SEIHE'IFI"I

BU?“

Yukarida verilen bilgilere gére Biisra en son
hangi sayiy soylemistir?

A) 668 B) 678 C) 688

19)

AL L LELLL

Yukarida verilen sayuyla ilgili verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?

A) Yizler busumuglnln basamak degeri 200dir.

B) SDHInIn say| degerleri tupluml Adir.
C) Tek SCIHIElIr.

20)
~ - 6'sar 6'sar ileriye ritmik sayma
[+ . [+ ] o) l:‘l H
e — Hupurken SDHlEdIgIm 4 say|
S 96dr

Mert saymaya hungi sayidan baslamistir’?
A) 72 B) 78 C) 84

Hazirlayan: RECEP ALPTEKIN




